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I Uzupelnij luki w tekscie Ustawy o swobodzie dzialalnosci gospodarezej ... /10p
Dzialalno$cig gospodarczg jest dziatalnosé wytworcza, budowlana,

.................................. , ustugowa oraz poszukiwanie, rozpoznawanie i wydobywanie kopalin ze z16z, a takze
dziatalno$¢ zawodowa, wykonywana w sposéb ........................... . it IR o S TR et ol L | e .
Przedsigbiorca moze ztoiyé do wlasciwego organu administracji publicznej lub panstwowej jednostki organizacyjnej
WIOSEIE 0 WHUEIIG ;s e i s s 5 s s s 5 8 508 S e e o s e co do zakresu i sposobu
zastosowania przepiséw, z ktérych wynika obowigzek swiadczenia przez przedsigbiorce daniny publicznej oraz sktadek
na ubezpieczenia spoleczne lub zdrowotne, w jego indywidualnej sprawie.

Za mikroprzedsigbiorce uwaza si¢ przedsigbiorce, ktory w co najmniej jednym z dwoch ostatnich lat obrotowych:
1) zatrudniat sredniorocznie THIHE] L ... oo v s o s s s s o oraz 2) osiggnat roczny obrét netto ze sprzedazy
towaréw, wyrobéw i ustug oraz operacji  finansowych nieprzekraczajacy —rownowartosci  w zlotych
Za malego przedsigbiorce uwaza si¢ przedsiebiorce, ktéry w co najmniej jednym z dwéch ostatnich lat obrotowych:
1) zatrudnial sredniorocznie TIET TEE | e o 605 £im o i s e i s oraz  2) osiggnal roczny obrét netto ze
sprzedazy towardw, wyrobéw i ustug oraz operacji finansowych nieprzekraczajacy réwnowartosci w ztotych

Za $redniego przedsigbiorce uwaza sie przedsigbiorce, ktéry w co najmniej jednym z dwéch ostatnich lat obrotowych:



1) zatrudniat $redniorocznie mniej niz ...................... pracownikow

II TEST - zaznacz prawidlowa odpowiedz

1. Makroekonomia zajmuje sie:

1. badaniem réznic miedzy rynkami
2. badaniem zachowania si¢ pojedynczych konsumentéw, przedsiebiorstw i rynkow
3. badaniem gospodarki jako catosci

2. Produkt narodowy brutto rézni si¢ od produktu narodowego netto wartoScig:

1. amortyzacji
2. kosztéw materialnych
3. zuzycia posredniego

3. Zgodnie z prawem popytu, wzrost ceny danego dobra powoduje, ze:

1. nabywcy ograniczaja zakupy
2. nabywcy zwiekszaja zakupy
3. producenci wytwarzajg wigcej dobr

4. Jaki urzad nadaje REGON ?

1. Urzad Skarbowy
2. Urzad Statystyczny
3. ZUS

5. Formularz VAT 7 stuzy do

1. rejestracji podatnika VAT
2. deklaracja miesieczna
3. deklaracja kwartalna

6. Jaki urzad nadaje numer NIP ?

1. Urzad Skarbowy
2. Urzad Statystyczny
3. ZUS

7. Osoba fizyczna prowadzaca jednoosobowe przedsigbiorstwo podejmuje i wykonuje
dzialalno$¢ gospodarcza w oparciu o przepisy ustawy

1. prawo spétdzielcze
2. swobodzie dziatalnosci gospodarcze;j.
3. kodeks pracy.



Zadanie 4 (1 pkt)
Jednym z miernikéw wzrostu gospodarczego pafistwa jest PKB (produkt krajowy brutto).
Wyjasnij pojecie produkt krajowy brutto.

......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

Zadanie 5 (2 pkt)

Podstawa systemu bankowego w Polsce opiera si¢ na dziatalnosci banku centralnego i bankéw
komercyjnych. Skresl niewlasciwe okreslenia w nawiasach, tak aby ponizsze zdania byty
prawdziwe.

W Polsce jedna z gtéwnych funkcji (banku centralnego / bankow komercyjnych) jest emisja
znakdéw pienieznych. Decydujac sie na zatozenie konta osobistego, udasz sie w tym celu do (banku
centralnego / banku komercyjnego). Banki komercyjne maja ograniczone prawa i dlatego moga
oferowac (kredyty i lokaty / obligacje skarbowe), ale obshuga budzetu panistwa i pokryciem
zobowigzan patistwowych zajmuje sie bank centralny. Bank centralny (moze / nie moze) udziela¢
kredytow bankom komercyjnym, a banki komercyjne musza gromadzié tzw. rezerwy obowigzkowe.

Zadanie 6 (1 pkt)
Podkresl poprawna odpowiedz. Papiery wartogciowe przeznaczone do obrotu na gieldzie papierow
wartosciowych to

1. akcje

2. weksle bankowe

3. Swiadectwa udzialowe

4. listy zastawne

Zadanie 7 (1 pkt)
Podatek dochodowy od os¢b fizycznych PIT (od ang. Personal Income Tax) to jeden z
najwazniejszych podatkow obowigzujacych w Polsce. Zasada naliczania tego podatku oparta jest na
tzw. progresji podatkowej, tzn. im wigksze zarobki, tym Wyzsza stope podatku trzeba zaplacic.
W ciggu kilku ostatnich lat zmieniala si¢ liczba stawek podatkowych, tzw. progéw podatkowych, za
pomocg ktérych naliczany jest ten podatek. Dokoncz zdanie, podkreslajac poprawna odpowiedz.
W 2016 roku obowiqzuje/obowiqzujq

1. jedna stawka podatku - 23%

2. dwie stawki podatku - 18% i 32%

3. trzy stawki podatku - 19%, 30%, 40%

4. cztery stawki podatku - 18%, 32%, 40%, 50%

Zadanie 8 (4 pkt)

Spotki to jedna z form organizacyjno-prawnych przedsigbiorstw. Sa najchetniej wybieranym
sposobem zaktadania przedsigbiorstw prywatnych, gdyz z uwagi na ich réznorodnosé dajg wiele
mozliwosci dopasowania odpowiedniej sp6tki do profilu dziatalnosci.

Przyporzadkuj opisom typy spotek: Spotka akeyina, Spotka partnerska, Spotka z o.0.

Jest to jedyna spétka, ktéra musi podawaé wyniki swojej dziatalnosci do publicznej wiadomosci.

.......................................................................................................................................................



Minimalny kapitat zakladowy tej spotki wynosi 5 tys. zt

.......................................................................................................................................................

Organami tej spélki sa: rada nadzorcza, zarzad, jednak najwazniejszym jej organem jest
walne zgromadzenie akcj 2 O
Zadanie 9 (2 pkt)

Dzialajacy zgodnie z prawem, uczciwy i wyrozumiaty pracodawca to czlowiek kierujacy sie
zasadami i normami etyki w biznesie. Niestety, w dzisiejszych czasach czesto spotykamy sie z
przyktadami dziatania pracodawcoéw, ktore sg sprzeczne z zasadami etyki. Skresl niewlasciwe
okreslenia w nawiasach, tak aby ponizsze zdania byty prawdziwe.

Wreczanie prezentdw finansowych przez firmy osobom odpowiedzialnym za rozstrzyganie
przetargow, w ktérych te firmy startuja, to przyklad dziatania (etycznego / nieetycznego). Rzetelne i
terminowe wyplaty wynagrodzen pracownikom oraz przyznawanie premii w okresach dobrej
kondycji finansowe; firmy zalicza sie do dzialan (etycznych / nieetycznych). Prezentowanie
przekreslonej, a wezedniej specjalnie zawyzonej, ceny produktéw na stoiskach zaopatrzonych
widocznymi napisami PROMOCJA jest (etyczne / nieetyczne). Czgste i dtugotrwate zatatwianie

Spraw prywatnych w czasie pracy jest (etyczne / nieetyczne).



Art. 2. Pojecie dzialalnosci gospodarczej

Dziatalnoscia gospodarczg jest zarobkowa dziatalnogé wytworcza, budowlana, handlowa,
ustugowa oraz poszukiwanie, rozpoznawanie i wydobywanie kopalin ze zY6z, a takze
dziatalnos¢ zawodowa, wykonywana w sposéb zorganizowany i ciggly.

Produkt krajowy brutto, PKB (ang. gross domestic product, GDP) - w ekonomii, jeden z
podstawowych miernikow efektow pracy spoteczenstwa danego kraju stosowany

w rachunkach narodowych. PKB opisuje zagregowang warto$¢ débr i ustug finalnych
wytworzonych przez narodowe i zagraniczne czynniki produkcji na terenie danego kraju w
okreslonej jednostce czasu (najezedciej w ciggu roku)[1].

PKB jest miarg wielkosci gospodarki. Wzrost lub spadek realnego PKB oraz dynamika tych
ruch6w stanowi miare wzrostu gospodarczego. Przy obliczaniu warto$ci PKB kryterium
geograficzne jest jedyne i rozstrzygajace. Nie ma znaczenia pochodzenie kapitatu, wlasnosé
przedsiebiorstw itp.
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Instrukcja:

Uczeri udziela odpowiedzi na pytania:

® odldo8- stawiajgc ,X” przy wybranej odpowiedzi (jedna odpowieds prawidtowa)

® 0od9do12- wpisujac odpowiedz w Wyznaczonym miejscu (—




Pytania:

1. Motywem dziatania przedsiebiorcy jest: (1 pkt)

dobro wspdlne

b. zysk
c. ptacenie podatkéw
d. zmniejszenie bezrobocia
2. Przedsiebiorstwa wedtug form wtasnoéci dzielimy na: (1 pkt)
a. przemystirolnictwo
b. spdtkii spétdzielnie
c. sektor publiczny i prywatny
d. stowarzyszenia i fundacje

3. Nawigzanie stosunku pracy oraz ustalenie warunkéw pracy i ptacy nastepuje:l (1 pkt)

a. wytacznie na podstawie umowy o prace, wymaga zgodnego oéwiadczenia woli
pracodawcy i pracownika

b. bez wzgledu na podstawe prawng tego stosunku, wymaga zgodnego o$wiadczenia
woli pracodawcy i pracownika

C. wytacznie na podstawie umowy o dzieto lub umowy zlecenia, wymaga zgodnego
oswiadczenia woli pracodawcy i pracownika

4. Zgodnie z Kodeksem pracy, pracodawcg jest:l (1 pkt)

a. jednostka organizacyjna, chocby nie posiadata osobowosci prawnej, a takze osoba
fizyczna, jezeli zatrudniajg one pracownikéw,

b. wytacznie jednostka organizacyjna, posiadajaca osobowoé¢ prawng, jezeli zatrudnia
pracownikéw, @

C.

wytgcznie osoba fizyczna, ktérej szczegdiny przepis ustawy przyznaje status

pracodawcy.



5. Minimalng wysokog¢ Wynagrodzenia za prace okreéla: (1 pkt)
a. pracodawca w porozumieniu z pracownikiem
b. regulamin wynagrodzenia
C. Panstwo we wtasciwe] ustawie

7

6. Trzymiesieczny okres Wypowiedzenia obowigzuje pracownika ktéry byt zatrudniony

u danego pracodawcy: (1 pkt)
a. do3lat
b. po przepracowaniu 24 miesiecy

€. conajmniej 3 lata

7. Do marketingu MIX (4P) nie zaliczamy: (1 pkt)
a. produktu
b. ceny
. reklamy

d. dystrybucji
8. Do elementéw Procesu zarzadzania nie zaliczamy: (1 pkt)
a. planowania
b. podejmowania decyzji
. kontrolowania
d. wszystkie powyisze odpowiedzi $q elementami procesu zarzadzania

9. Wymienh etapy cyklu zycia produkty: (4 pkt)



10. Koszt w dziatalnogci gospodarczej mozemy podzieli¢ na dwie grupy,
koszty state i zmienne, uzupetnij puste pola:

(7 pkt)
a. Koszty state:
e st s
e e et et
e et en et
e et esesset s ees e
b. Koszty zmienne:
et et
e e s st s et e
G b s st et
11. Wymien cztery systemy gospodarcze. (4 pkt)
e et et
e s s st stne s e
G s s ettt
®

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
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Przedmiot: Dziatalno$¢ gospodarcza
Kierunek: TUK

Regufa 5xP oznacza:

Produkt, cene, dystrybucje, promocje, personel
Produkt, opinie, dystrybucje, promocje, personel
Cene i produkt

Wopis do CEIDG jest:

Odptatny

Darmowy

Darmowe tylko 3 pierwsze miesigce

NIP oznacza:

Numer identyfikacji podatkowej

Numer izby przyjeé

Numer internetowego przedsiebiorstwa
Komunikacja niewerbalna to:

Komunikacja mowa

Komunikacja ciatem

Odpowiedz a i b s3 poprawne

Do choréb zawodowych kosmetyczki zalicza sie:
Pylice ptuc

Znamiona barwnikowe

Odpowiedz a i b s poprawne



Technik ustug kosmetycznych 514207 semestr 2,

Przedmiot: Kosmetyka pielegnacyjna i upiekszajaca twarzy, szyi i dekolty
Kolokwium

1. Do ultradZwiekdw zalicza sie: 9. Korneocyty to:
a. mikrodermabrazje a. Martwe komérki naskdrka
b. kwasy AHA b.  Martwe komérki skory wiasciwej
c. sonoforeze c. Zywe komdrki naskérka
2. Maseczke parafinowa stosuje sie: 10. Maske algowsa stosuje sie:
a. Do skéry dojrzatej a. Przed natozeniem serum
b. Do skéry ttustej b.  Po natozeniu serum
C. Do skéry naczyniowej €. Odpowied?aib poprawne

3. Przeciwwskazaniem do henny jest:
a. alergia
b. ciemne wiosy
C. geste wlosy

4. Peeling €nzymatyczny zalicza sie do:
a. Peelingéw fizycznych
b. Peelingéw mechanicznych
C. Peelingdw biologicznych

5. Przeciwwskazaniem do wykonania
sonoforezy jest:
a. Rozrusznik serca
b. Zaskérnik otwarty
€. Sucha ttusta

6. Darsonval stosuje sie w zabiegu:
a.  Manualnego oczyszczania
b. masazy
C. hennie

7. Oczyszczanije Manualne stosuje sie

do skéry:
a. Suchej
b. Naczyniowej
C. Tlustej

8. Do kwaséw AHA zalicza sie:
a.  Kwas migdatowy
b. ceramidy
c. kwas acetylosalicylowy



Technik ustug kosmetycznych 514207
Przedmiot: Kosmetyka pielegnacyjna i upigkszajaca twarzy, szyi i dekoltu

1.

10.

11.

Dekontaminacja to:

a) Czyszczenie, dezynfekcja i
sterylizacja

b) Tylko czyszczenie

c) Tylko sterylizacja

Symbol , Tbc” oznacza:

a) Dziatanie grzybobdjcze

b) Dziatanie sporobdjcze

c) Dziatanie pratkobdjcze

Myjka ultradzwiekowa zalicza sie do:

a) Sterylizacji

b) Dezynfekgji

¢) Mycia

Wtékna retikulonowe znajdujg sie w:

a) Naskdrku

b) Skérze wiaciwej

¢) Tkance podskérnej

Lipidy stanowigce gtéwny sktadnik

cementu miedzykomérkowego to:

a) Liposomy

b) Biatka

c) Ceramidy

Skrét GAG oznacza:

a) Glikozaminoglikany

b) Kwas salicylowy

¢) Tiuszcz

Do peelingéw mechanicznych zalicza sie:

a) Peeling kawitacyjny

b) Mikrodermabrazje

c) Peeling chemiczny

Peeling enzymatyczny zawiera:
a) Bromelaine

b) Ttuszcz

c) Kwas salicylowy
Przeciwwskazaniem do peelingu
kawitacyjnego jest:

a) Zaskérnik zamkniety

b) Rozrusznik serca

c) tojotok

Skdra ttusta jest:

a) Gruba

b) Cienka

¢) Normalna

Pantenol ma dziatanie:

a) Przeciwzapalne

b) Wysuszajace

) Ztuszczajace

12. Sktadnikiem nawilzajacym jest:
a) Aloes
b) Zwiazki cynku
c) Kwas hialuronowy
13. Filtry chemiczne UV:
a) Pochtaniaja promieniowanie UV
b) Odbijajg promieniowanie UV
¢) Niszczg promieniowanie UV
14. Warstwa rogowa znajduje sie w:
a) Naskérku
b) Skdrze wtasciwej
c) Tkance podskérnej
15. ,Strefa T” dotyczy:
a) Skory suchej
b) Skéry naczyniowej
c) Skéry mieszane;j
16. Teleangiektazje to:
a) Zylaki
b) Trwale rozszerzone naczynia
krwionosne
c) Zaskorniki

17. Opisz skére naczyniows i podaj 3
przyktady substancji aktywnych



Test technik ustug kosmetycznych semestr 2
Zabiegi pielegnacyjne i upiekszajgce twarzy, szyi i dekolty

1. Przeciwwskaznia do henny rzes:
a) Jeczmien

b) Dtugie rzesy

c) Ciemny kolor rzes

2. Wskazania do masazu twarzy,szyi i dekolty:
a) Skéra naczyniowa

b) Ciaza

c) Skéra dojrzata

3. Peeling kawitacyjny nalezy do:
a) Peelingu chemicznego

b) Peelingu fizycznego

¢) Peelingu mechanicznego

2. Opisz w punktach kolejnoé¢ wykonywania henny brwi i rzes



Test technik ustug kosmetycznych semestr 2
Zabiegi pielegnacyjne i upigkszajgce twarzy, szyi i dekoltu

1. Przeciwwskazania do sonoforezy:
a) cigza
b) skéra naczyniowa
c) skora dojrzata
Wskazania do masazu twarzy,szyi i dekoltu:
a) Skéra naczyniowa
b) Ciaza
c) Skéra dojrzata
3. Peeling enzymatyczny nalezy do:
a) Peelingu chemicznego
b) Peelingu biologicznego
c) Peelingu mechanicznego

2. Opisz w punktach kolejno$¢ wykonywania zabiegu dla cery suchej



PIERWSZA POMOC
W ZAGROZENIU
ZDROWIA | ZYCIA

TEST EGZEMINACYJNY '

............... "rsssTsEssEREnma

(imie i nazwisko, drukowane litery)

SPECJALNOSCE
pierwszej pomocy mogac jej udzielié

€ w potozeniu grozacym bezposrednim
ycia?

1.Co grozi osobie za nieudzielenie
cztowiekowi znajdujacemu si
niebezpieczenstwem utraty z

A. Pouczenie

B. Podlega karze pozbawienia wolnosci do lat 3

C. Nic nie grozi

2. Jak wzywaé pogotowie ratunkowe

A. Numer alarmowy wszystkich stuzb w catej Polsce 112

B. Bezptatny numer alarmowy 999

C.Numer 976

3. Wedtug wytycznych Europejskiej Rady Resuscytacyjnej
nie ma juz podziatu na 1i2 ratownikéw, w obu przypadkach schemat
postepowania reanimacyjnego u oséb dorostych jest zawsze ten sam:

A.. ilod¢ ucisnieé i wdechow jest obojetna

B. 30 ucisnie¢ mostka 2 wdechy ratywnicze

C. wystarczy tylko sztuczne oddychanie

4.Utézenie poszkodowanego we wstrzasie:
A.

Poszkodowanego we wstrzasie nalezy utozy¢ w pozycji
Trendelenburga z obnizong gérng czesceig ciata i
uniesionymi nogami

Nie wazne jak jest utoZzony

Wszystko zalezy od ratownika

| |
5. Czynnosci resuscytacyjne sg skuteczne tylko po ulozeniu pacjenta:

A.Na twardym podtozu (np. na desce Iub podtodze).

B. Moze leze¢ na tdzku

C. Moze leze¢ na podtozu miekkim

6. Pierwsze minuty decyduja o $mierci lub zyciu pacjenta,
ha rozpoczecie reanimacje mamy czas do :

7. W jaki sposéb sprawdzi¢ odruchy zyci

we poszkodowanego jednoczesnie:
A. Wzrokiem — sprawdz czy klatka piersiowa sie unosi

[8)

B. Stuchem — przystaw ucho do ust poszkodowanego i
nastuchuj oddechu

C. Czuciem - staraj sie wyczug ruch powietrza z ust
poszkodowanego na  swoim policzku

8. Jesli doszio do ztamania kosci w obrebie klatki piersiowej?
A. Nalezy poszkodowanego utozyé w miare mozliwosci na
zranionym boku tak, aby zarazem tutéw byt lekko uniesion

B. Poszkodowany moze leze¢ ptasko
c o~

. Trudno powiedzie¢

9. Poszkodowanyz urazem spowodowanym upadkiem
z zachowang swiadomoscia zgtasza bl

w okolicy kregostupa oraz ew. utrate czucia w nogach.

A. To moze byé zwykte pottuczenie
B. Nalezy podejrzewaé uszkodzenia kregostupa
C. W wyjatkowych sytuacjach to t Iko otarcia naskérka



10. Poszkodowaneo Z urazem kre gostupa nalezy ujos é:
A. Na ptaskim podtozy - obowiazuje utozenie poziome
i nalezy unikag obracania w osj ciata.

B. Mozna obrsci¢ Poszkodowanego jezeli o to prosi
C. Mozna go przenies¢ na rekach

13. Krwawienia saczace zylne):
A. Nalezy zabezpieczy¢ opatrunkiem uciskowym —
B. Wystarczy opatrunek 2 plastrem —
\—
\—

ig jakies ciata obce ?
A. Nalezy Zabezpieczyé opatrunkiem nie wyimujgc ciala

obcego- zrobi to lekary -
B. Mozna ostroznie wWyjaé ciato obce _
C. Po wyjeciu ciala obcego opatrzeé rane —

15. Ztamania kosci i uszkodzenia stawcw:
A. Nalezy unieruchomig koriczyne | najblizsze stawy

B. Wystarczy opatrunek z bandazg i plastra

C. Utozyé poszkodowanego W po j

2ycji bezpieczne

16. Rany Spowodowane pPoparzeniem prowadzg do duzego bélu,
dlatego pierwsza €2ynnoscig jaka Powinnismy zrobié to:

A. Nalezy zabezpieczyc opatrunkiem sterylnym

B. Najwazniejsze to schtodzenie miejsca zimna, najlepiej

biezacg woda
C. Trudno powiedzied

17. Poszkodowanego nieprztomnego z zachowanym oddechem:
A. Utozyé poszkodowanego W pozycji bocznej bezpiecznej
B. Wystarczy aby maogt usigsé

C. Moze lezeé na plecach

18. Ran oparzeniowe nalez zabezpieczyé:

A. Bezwzglednie | wylacznie opatrunkiem jatowym -

B. Wystarczy Posmarowac mascig

C. Posmarowag kremem lub ttuszczem




TEST EGZEMINACYJNY | IR C e

ane litery)

(kierunek) semestr...... .
1.Uktad nerwowy cztowieka dzjelj sie na:? (zaznacz FAI:SZYWA odpowiedz)

a. uktad nerwowy o$rodkowy -
b. uktad nerwowy obwodowy -
C. uktad nerwowy przysrodkowy -

4. Na funkcje organizmu, takie jak: poruszanie sie,
oddychanie, krazenie krwi oddziatuje:?

7. W jamie ustnej Znajduja sie $linianki: (zaznacz FAtSZYWA odpowiedz)
a. $linianki przyuszne

8. Neurony kontaktujac sie
a. sieci mielinowe



a. dendryt

10.Endometrium to:?

a. blona zewnetrzna macicy

b. blona $luzowa macicy

C. blona miegniowa macicy

11.Do funkcjonowania uktadu dokrewnego konieczne sg:?
ca. elementy uklady odechowego

12. Hormonem produkowan
a. gonadotropina

c. kalcytonina -

ym przez trzustke jest:

C. elementy uktady pokarmowego .

b. wezet Ranviera -

(datai podpis )




- Podstawy pedagogiki,
psychologii i socjologii

(imie i nazwisko, dry

kowane litery)

(kierunek)

A. Umozliwiajq pozyskiwanie informacji
B.

U*atwiaja podejmowanie decyzji

7. Ktore stwierdzenie Jest prawdziwe
A Emocje wplywaja na nastawienie
B. Nastawienie niw wplywa na emocje

C. Zachowanie wplywa na emocje i nastawienie



8 Parafraza to:

A. Interpretowanie Wypowiedzi rozméwcy

B.  Powtarzanje wlasnymi stowamij tego, co
powiedziat rozmgwea

C. Powtarzanije stowo w stowo
rozméwcy

wypowiedzi

9 Celem Parafrazy jest:
A. Lepsze Zrozumienie rozméwcy

B. Powtarzanie wlasnymi stow.
powiedziat rozméwea

ami tego, co

C. Powtarzanie stowo w stowo w
rozméwcey

Ypowiedzi

C. rados¢ - wesotoge

. i .. i "
b. strach - ztosé _




2. Czy wypadek, ktéremuy ulegt pracownik w drodze z domu do pracy
jest wypadkiem Przy pracy ?

3. Okolicznosci Przyczyny wypadkow Przy pracy bada
zespot powypadkowy w skiadzie -

5. Odpowiedzialnos’é za

prawidtowe Przeprowadzenie
oceny ryzyka zawodo

Wego spoczywa na :

: isku pracy hatas zalicza sie do ¢z nnikéw
B. Biologicznych

7. Pracodawca powotuje Komisje BHP Zatrudnia

jacy powyzej :

ZARZADZ’ANIE
BEZPIECZENSTWEM
I HIGIENA PRACY



8. Kto jest odpowiedzialn

Y za wiasciwe Wyposazenie
stanowiska pracy w $§r

odki ochrony osobistej ?

A. Administracyjna stuzba bhp -
B. Kierownik nadzorujgcy pracownika -

9. Czy pracownik nie
drobnych napraw

posiadajacy uprawnier moze dokonywagé
urzadzen energetycznych ? :

11. Czy pracodawca winien za

pewniaé okulary korygujace wzrok
przy pracy statej z komput

€rem na podstawie badari lekarskich ?




